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Students Satisfaction Survey
205 responses

Age
203 responses

Gender
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Which degree Program are you pursuing now?
185 responses

BMM

Bcom

FYBMS

B.com

Computer science

Bmm

BMS

Fybcom

BAMMC

Bscit

Sybcom

Bsc computer science

Bsc cs

Bsc.cs

Tybms

SYBCOM

S.Y.B.Com

S Y B com

B.Com

S.Y.B.COM

BSC computer science

Tybcom

Third year bsc computer science

F.y.b.m.s

Bms

BSCIT



10/11/2019 Students Satisfaction Survey

https://docs.google.com/forms/d/18puJzObIPlJ7wUrVPeeptf19ke-miAOFCDHLwaTJ6m4/viewanalytics 3/12

Bsc IT

Sycs

No

Fybcom

Bank account

FybcomA

F.y.bcom

FYB com

FYB.Com

FYBcom

Fy bcom

FYB. COM A

Fybcom@

F. Y. B-com@

FY Bcom

S Y Bcom

F.Y.B.COM

Syb.com

F.Y.Bcom

computer

B.COM

SYB.com

S.Y.B.com

Bcom 2 year

Mega job fair

B. Com

Java

Masters in Information Technology

Akber peerbhoy college Of Commerce And Economic
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BSC()

sy bcom

Sybcom

TYBSC. CS

MscIT

TYBMM

Bachelor of Mass Media

Tybsc computer science

TYbsc computer science

Ty bsc.computer science

BSC(computer science)

Current syjc

FY BSC CS

fybms

fyB.m.s

F.Y.B.M.S.

FYBMS

Bmd

Fybms

BSC CS

B M S

Sybmm

B.sc TY

B. M. S

Bsc Computer science

BscIt

BSC.IT

Bsc.IT (2YEAR)

T.Y.B.Com-
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bmm

BCA

Syit

Bsc. (CS)

S.Y.B. Com

fybsc computer science

B.Sc.Cs

Bsc. Cs

BSC.CS

FYBsc.CS

S Y B COM

MBA after graduation

Fybsc. It

BSC-IT

Bsc.IT

S.Y.Bsc-IT

How well were the teachers able to communicate
200 responses

OTHER (7)

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

8.5%

14.5%

73%
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Was your Performance discussed with You
202 responses

Institutions Provides Multiple opportunities to learn and grow
202 responses

Teachers Illustrate Concepts through Examples & Applications
202 responses

Every Time
Usually
Sometimes
Rarely
Never

17.3%21.3%

53.5%

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

45.5%

49.5%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them
202 responses

Efforts are made by the Institute to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work
202 responses

Every Time
Usually
Sometimes
Rarely
Never

8.9%

21.3%

Every Time
Usually
Sometimes
Rarely
Never

12.4%20.3%

55.9%

To a Great Extent
Moderate
Some What
Very Little
Not at all

26.7%
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
200 responses

Overall quality of teaching - learning process in your institution is
very good
202 responses

56.9%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

12%

27.5%

59%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.9%

40.1%

48.5%
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Give three observations / suggestions to improve the overall teaching -
learning experience in your Institution
86 responses

Nothing

Good

Best wishes

Good teaching no disturbance during lecture no problem faced during the lecture best example given by
teacher  
Also group study was managed by the teacher all over good

Get proper lecture.

In my institution very good i am happy to my institution. And i hope future over expand

Over all quality of teaching - learning process in our institution is good

Overall quality of teaching learning process in your institution is very good  

Overall quality of teaching learning process in our institutions is good

Try to improve  
Mam and sir always support 
All student have encourage by sir and motivated that nice

More and more example  
 
Example taken from the real life  
 
Friendly nature teaching

Institution should use I'd card scanner device instead of taking attendance

Yes

Please arrange some activities for the students and some seminar

SORRY FOR BAD COMMENTING MY DEAR TEACHERS BUT PLEASE I HAVE A REQUEST YOU ALL PLEASE
DO GOOD TEACHING

No suggestion because all are best 

Everything is nice

Vertual class 
Professional teacher 
Good teacher character

excellent

E t t h th d th t h it d d th h ld b f db k
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Except some teachers methods other teachers are quite good and there should be feedback survey on
teachers teaching so it will improve both the sides teachers and students

No need any improvement as all the teachers are well educated well experienced and well quali�ed

All good

1. I think teachers should talk in english instead of hindi in the college premises. 

Yes of course I improve my quality of education life

1.Speak Louder during teaching  
2.Write Big handwriting on blackboard 
3.Do not go to another topic while teaching (specially gents teachers)

Provide good technical facility 
Provide more computer for work 
Improve library books for computer science section 
Also job fairs

Teaching staff is very supportive and best staff ever.  
Thanks for everything.

Should having extent knowledge in Arti�cial intelligence and data science.

Take a remedial lecture before a exams

learning

Nothing to be suggest. 
Every thing is good in college

Only one issue is there that's cllg tyming otherwise no other issues i am not able to do part time jib

Help to weakness prson 
Examples for introduction for lecture spell for us

All Teachers are well experience & they understand us very well .

The communication with the professor's is very nice they always support us...

Maintain the current teaching strategy and keep updating the infrastructure time to time.

All the teachers are effective and they clear all the doubt we have in topic

My college teachers are good 👌.

Awesome

Should include extra curricular activities

1) Please update computers , because some are still running XP, win 7. 
2) Air-conditioning in many of the class room either never works or it is set to such high temperatures that
it gives off heat. 
3) Please set up a wall attached handwash so that students would not use paper soaps in toilet which
inturn clogs the wash basin.Also put dustbin in toilet because chewed mint also does the same to the
wash basin.
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To give importance to studies, study students from other considerations

All lecturess are effective

Get great con�dence to speak with people

1. cancellation of lectures

1.Cancellation of lectures effects studies.  
2.Level of teaching gets �uctuate sometimes.

1. Cancellation of lectures effects studies 
2. Level of teaching gets sometimes �ucturate

First spit your attitude then speak

1.should encourage sports 
2.con�dence increased 
3.lack of equality

Good teachers n teaching best for all.

Teachers not teaches well since due to poor acknowledgement 
They don't know anything about the subject reality 
That's why they blame students infact blaming themselves to hide their weakness while teaching

Every think is good

College timing

Concept

No 

Please concetrate on ur students whether he/she is going through the syllabus or not.....it will be a huge
thankz....if u guyzz do this......and afcourse give punishement to the students if they came late or .....did
not completed the given work...please donnot ignore these things....i request u..please don't AP college
need to be th best in it's own.....i don't want my college name to be let down...just because of some
careless students and u become carefull....take action....through my word.....

Accha Lagta hai College Janey 
Learning or teaching behtarin hai 
I love this institution

Teacher should give examples while teaching. Extra activity should be added with academic studies

Give more qutions for practies

Every thing is good

Some teachers should me punctuat 
Should more focused on practicals 
Some teachers are not able to reach !

No suggestion they all are very gud

Every ting ok prfect

extra curricular activities. 
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All teachers are best no suggestions

Extra curricular activities 

They should increase teaching techniques.. Sometimes they got fully time paas.. They strongly involve in
other institution work rather than study....

Extra curricular

Lab pcs are out of date 
Toilets are very dirty and smell alot 
Air conditioning rarely works

Bathroom is not tidy 
ACS not work 
Pc labs are out of date

Not at all

Some teachers are behave so strictly..where they should behave friendly to know what actually students
thinks and needed

Nothing to suggest overall my experience is great

Teachers is best person because teacher always improve your self and make a future

GOOD FACULTIES AND GOOD TEACHERS .

Each nd everything best...nothing to say

Too delay for giving ID cards  

Goods faculty

Best

Just to chage the class room Ac that's it

🎆Excelente 🎆

I can't suggest becouse ap collage hai brilliant teaching

Change the air conditioner
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